

Platforma electorală

Stimați colegi avocați, membri ai Uniunii Avocaților din Republica Moldova !

Respectuos solicit susținerea dumneavoastră pentru a fi aleasă în calitate de membru a Comisiei de Licențiere a profesiei de avocat.

Am hotărât să candidez la funcția electivă de membru în Comisia de Licențiere pentru a face mai transparent și corect sistemul de accesare în profesia de avocat.

Totodată, pentru a îmbunătăți esențial sub aspectul de previzibilitate a întregului proces de admitere la stagiere și în profesia de avocat.

Consider și efectiv mă voi implica plenar pentru a spori esențial încrederea, obiectivitatea și transparența procesului de accesare la stagiere și în profesia de avocat.

Principiile mele profesionale îmi permit să contribui esențial la schimbarea imaginii instituționale a Comisiei de Licențiere.

Îmi asum implicarea la elaborarea regulamentelor privind efectuarea stagiului profesional și programelor de formare inițială a avocaților stagiați și de formare continuă a avocaților titulari.

În calitate de membru a Comisiei de Licențiere, mă voi implica pentru implimentarea modificărilor recente a Legii nr. 1260/2002 cu privire la avocatură și modificărilor Statutului profesiei de avocat.

Practica de pînă acum a Comisiei de Licențiere, demonstrează că nu au fost stabilite criterii clare și obiective pentru evaluarea lucrărilor candidaților la examenele de admitere în profesie.

În acest context, voi promova și mă voi implica cu dedicație în procesul de stabilire a unor criterii clare și obiective pentru evaluarea lucrărilor candidaților la examenul de admitere în profesia de avocat.

Voi promova în măsura posibilităților tehnice excluderea factorului uman în evaluarea lucrărilor atât a candidaților la examenul de stagiere cât și a candidaților la examenul de admitere în profesia de avocat.

Stimați colegi, consider că în Comisia de Licențiere urmează să vină avocați noi, cu viziuni clare, pentru implimentarea modificărilor recente a Statutului profesiei de avocat și Legii cu privire la avocatură.

Vă mulțumesc anticipat !

Avocat, Munteanu Angela -

